

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

25 МАЯ
2010 г.
ВТОРНИК



№ 122 (1104)

Правопорядок

Встреча прокурора области



Образование

Время подводить ИТОГИ...

Казалось, совсем недавно двери Дома детского творчества имени Александра Матросова распахнулись для сотни мальчишек и девчонок, начинающих новый учебный год. И вот уже позади учебный год, наполненный интересной творческой жизнью – юбилейный концерт Дома детского творчества, мероприятия, посвященные 65-летию Великой Победы, юбилейные концерты творческих коллективов, встречи гостей и многое другое.

14 мая в ДДТ прошел праздник «Выпускной в городе Мастеров» для четвероклассников МОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» в рамках интеграции общего и дополнительного образования, которые 4 года занимались в детских объединениях Дома творчества. На праздник пришли Мастерские (Обучающиеся детского объединения «Театральное мастерство» под руководством Н. А. Муравьевской и И. Е. Шолоховой) с Распорядителем дня города Мастеров, который нечаянно уронил и перепутал все Благодарности. (Окончание на 2-й стр.)

Официально

Повестка дня 48-го очередного заседания Великолульской городской Думы четвертого созыва

28 мая 2010 года

Начало в 10 часов

1. О внесении изменений и дополнений в решение городской Думы №146 от 30.12.2009. «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».

2. Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки».

3. О согласовании условий приватизации муниципального имущества.

4. О внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества города Великие Луки на 2009-2010 годы, утвержденный решением Великолульской городской Думы от 16.10.2008. №81 и в решение Великолульской городской Думы №82 от 16.10.2008.

5. О согласовании условий приватизации нежилого здания по ул. К. Зверева, д. 37 а.

6. О внесении изменений в решение Великолульской городской Думы от 22.05.2010.

№13 «Об утверждении положения о почетном гражданине города Великие Луки и порядке присвоения звания «Почетный гражданин города Великие Луки» (с изменениями, внесенными решением городской Думы от 29.08.2003. №53).

7. О внесении изменений в решение городской Думы от 23.03.2007. №2 «О структуре Великолульской городской Думы».

8. Об избрании заместителя Главы города Великие Луки на непостоянной основе.

9. Об утверждении плана работы Великолульской городской Думы четвертого созыва на II квартал.

10. Об общественном помощнике депутата городской Думы В. Н. Крикливца.

11. Об общественных помощниках депутата городской Думы А. Ю. Корнева.

12. Об общественных помощниках депутата городской Думы В. В. Волынцев.

Глава города
В. В. ВОЛЫНЦЕВ

20 мая высшие должностные лица - Глава города В. В. Волынцев и Глава Администрации Н. Н. Козловский приняли участие во встрече прокурора области Т. М. Кебекова с представителями малого и среднего бизнеса. Встреча проходила в формате диалога. Предприниматели имели возможность задать прокурору области, представителям прокуратуры, а также Главе города и Главе Администрации интересующие их вопросы.

Открывая заседание, Тимур Мурадинович проинформировал присутствующих об организации работы прокуратуры. Контролирующими органами города за 4 месяца

2010 года проведено 103 плановых проверки, выявлено 518 нарушений закона, возбуждено 53 административных производства, выдано 46 предписаний, проведено 97 внеплановых контрольных мероприятий (по ним возбуждено 25 административных производств, выдано 13 предписаний).

(Окончание на 2-й стр.)

В Администрации города

С представителями спортивного актива

20 мая в Администрации состоялось совещание со спортивным активом города, на котором присутствовали директор спортивных школ, СК «Строитель» и председатели федераций по видам спорта. Совещание провели первый заместитель Главы Администрации В. Е. Тетерин и председатель комитета по физической культуре и спорту Ю. П. Карпенков.



Приглашенные тренеры спортивных школ и преподаватели общеобразовательных школ были награждены почетными грамотами Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту за большой вклад в развитие спорта и подготовку спортсменов. В ходе совещания присутствующие также обсудили текущие и перспективные планы работы, подготовку ко Дню физкультурника, заслушали доклад Ю. П. Карпенкова по вопросам реализации различных программ областным комитетом по физической культуре и спорту.

Пресс-служба
Администрации города



Правопорядок

Встреча прокурора области

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

С августа 2008 года при прокуратуре области осуществляется деятельность общественного совета по защите прав предпринимателей, в состав которого входят представители органов власти, общественных организаций по защите прав предпринимателей, хозяйствующие субъекты, в том числе из г. Великие Луки.

За 4 месяца 2010 года по области выявлено почти 600

нарушений закона в сфере защиты прав предпринимателей (в прошлом году - 104). К дисциплинарной ответственности по требованию прокуроров привлечено 50 сотрудников правоохранительных органов.

В беседе с предпринимателями прокурор области сказал, что каждое заявление представителей бизнеса будет внимательно рассмотрено. Однако прокуроры не будут «закрывать глаза» на нарушения закона, допущен-

ные самими предпринимателями.

Подводя итог сказанному, Т. М. Кебеков отметил, что защита прав субъектов предпринимательства в целом от неправомерного вмешательства в их деятельность органов контроля всех уровней остается одним из приоритетных направлений работы прокуратуры области и прокуратуры города.

Пресс-служба
Администрации города



Новости Псковской области

В жилом доме в Дно, жители которого жаловались губернатору на многочисленные протечки, отремонтировали крышу

Ремонт кровли жилого пятиэтажного дома по улице Карла Маркса, д. 20 в городе Дно произведен.

Напомним, с жалобой на текущую после проведенного капремонта кровлю и бездействие местных властей по устранению протечек обратились жители дома к губернатору Псковской области Андрею Турчаку в ходе его рабочего визита в Дновский район в марте этого года.

Тогда глава региона поручил

Прошло очередное заседание комиссии областного Собрания депутатов по противодействию коррупции

20 мая состоялось очередное заседание комиссии областного Собрания депутатов по противодействию коррупции с участием представителей правоохранительных органов, прокуратуры, муниципальных, региональных, территориальных федеральных органов власти. Его провел председатель комиссии Александр Пайст.

В заседании приняли участие депутаты Владимир Яников, Анатолий Тиханов, Василий Бобалев, Юрий Чернов, Игорь Савицкий. На повестке дня были вопросы, работа над которыми ведется в Собрании с конца апреля. Теперь, с участием ответственных и причастных лиц депутаты проводят свое расследование.

Акт Счетной палаты области по проверке расходования средств государственной корпорации — Фонда содействия реформированию ЖКХ и средств долевого финансирования проведения капитального ремонта многоквартирных домов, переселения граждан из аварийного жилого фонда, формируемых за счет средств субъекта РФ и средств местного бюджета, в муниципальном образовании «Город Псков» по-прежнему был в центре внимания депутатов.

Среди многочисленных нарушений, выявленных Счетной палатой: нецелевое использование средств, неисполнение сроков перечисления средств на счета ТСЖ и управляющих организаций, срыв сбора средств собственниками жилья и т. д. Основное внимание депутатов привлекли результаты многочисленных конкурсов, в которых побеждали организации, не предлагавшие наименьшую стоимость.

Окончательную точку в вопросе поставил руководитель Управления федеральной антимонопольной службы по Псковской области Владимир Кобылжа. Он сказал, что «все конкурсы проводились с грубыми нарушениями антимонопольного законодательства», только по городу Пскову в их службу поступило 26 жалоб по 52 объектам. Материалы направлялись в прокуратуру, в Управление по борьбе с экономическими преступлениями УВД обла-

сти главе района Игорю Тимофееву взять решение данной проблемы на контроль.

В настоящее время управляющая компания обязательства по устранению недочетов выполнила. В местах протекания установлены шиферные заплатки, смонтированы новые вентиляционные решетки, очищены водосливы.

При этом, из 18 обращений в суд положительное решение было получено только в четырех случаях. Основные претензии — к конкурсной комиссии и заказчику.

После долгого обсуждения депутаты областного Собрания решили, что разобравшись в ситуации с проведением конкурсов они должны вместе со специалистами прокуратуры, федеральной антимонопольной службы, Администрации области, чтобы понять, как «надломить систему». Необходимо напомнить, что еще в апреле комиссией все материалы по данному вопросу переданы в прокуратуру области с просьбой о возбуждении уголовного дела.

В этот день на рассмотрении комиссии было еще два вопроса. Один из них — обращение жильцов дома 32 по Октябрьскому проспекту в городе Пскове с просьбой навести порядок около их дома. Несколько торговых точек, продающих алкоголь, рестораны, кафе, магазины, чебуречная, паркующиеся машины, музыка и шум создают трудные условия для проживания. Обращения в Администрацию города, правоохранительные органы пока результатов не дали. По данному вопросу депутаты заслушали представителей УВД и Администрации города, детально обсудили некоторые моменты. В конечном итоге было решено обратиться в соответствующие инстанции для установления поста милиции в этом районе или включения данного адреса в маршрут постоянного патрулирования милиции общественной безопасности.

Также был решен вопрос о возможности закрытия чебуречной, которая в вечернее время является основным местом нарушения общественного порядка.

www.pskov.ru

Образование

Время подводить итоги...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Чтобы все получили Благодарности по своим направлениям деятельности, Мастеровые устроили шуточные экзамены. Каждое детское объединение в интересной, разнообразной форме представляло свою деятельность, показывая, чему научились в стенах города Мастеров. У всех на глазах художники (детское объединение «Карусель», рук. С. В. Егорова) изобразили, как из кляксы, нечаянно попавшей на бумагу, можно нарисовать кошку, медведя, собаку и т.д. Главное, проявить выдумку и фантазию... Театральный коллектив «Мозаика» (рук. И. Б. Яненсон) разыграл смешную сценку «Подарок учителю». А какой подарок, и вправду, самый лучший? Наверное тот, который сделан своими руками! У всех на виду девочки из детского объединения «Паутинка» на вязальной машине связали и сшили красивые носочки, которые подарили своей учительнице — Л. В. Гнутовой.

Обучающиеся детского объединения «Лепка», (рук. М. В. Федорова) рассказали об этапах изготовления глиняной игрушки. Многие впервые узнали, что игрушка без об-



жиги называется «бисквит», загрунтованная игрушка называется «бельё» и другие секреты гончарного мастерства. Свои знания и умения доказали ребята из детских объединений «Конструирование из бумаги. Оригами», рук. И. Н. Крутова, «Росинка», рук. И. Г. Юрченко. Изучая природу, обучающиеся детского объединения «Незабудка», рук. В. В. Потапова, большое внимание уделяли экологическому воспитанию. Всё это ребята показали через постановку «Королева — бытовая химия». Для всех присутствующих это было хорошим наглядным уроком, — если с бытовой химией обращаться правильно, то от неё только польза и никакого вреда!

И вот подошёл самый торжественный и памятный момент для выпускников — получение Благодарности из рук главы города Мастеров, ди-

ректоры Дома детского творчества имени Александра Матросова Т. А. Зерновой.

Также с окончанием на-



коративное и Художественное направление, Туризм и Краеведение, Детское общественное движение.

Каждому из награжденных Татьяна Алексеевна находила важные и добрые слова, хвалила за вклад в общее дело приумножения славы учреждения не только в родном городе, но и за его пределами. Коллективные благодарности были вручены юнармейскому посту №1 (рук. О. А. Глухов). Ребята в этом, юбилейном году неоднократно стояли по посту у памятника Герою Советского Союза А. Матросову и у Вечного огня. Благодарность получила команда «Головастики» (рук. Л. В. Николаева и К. Н. Алдохин) городского интеллектуального клуба «ВО!», которая стала призёром чемпионата России среди школьников и юниоров по игре «Что? Где? Когда?», а также хореографический коллектив «АЛЬЯНС» в связи с 15-летием со дня основания коллектива и активного участия в концертной деятельности учреждения и театрального коллектива «Маска» (рук. Н. А. Муравьевская), юные артисты этого коллектива были главными действующими лицами и ведущими многих мероприятий учреждения.

Творческая жизнь в Доме

детского творчества весь год была ключом, и в этом заслуга не только увлеченных своим делом педагогов дополнительного образования учреждения. Самая большая заслуга — обучающимся ДДТ. Это они принимают активное участие в соревнованиях, конкурсах, фестивалях, смотрях декоративно-прикладного, туристско-краеведческого, экологического, художественного направления, участвуют в детском и молодежном общественном движении.

19 мая, в День пионерии, который хорошо помнит взрослое поколение страны, состоялся приём у директора Дома детского творчества имени Александра Матросова Т. А. Зерновой, который прошёл в форме путешествия по галактике под названием Детство. Здесь каждое направление деятельности — своя планета: Экология, Де-

Таможня

На основании решения Межгосударственного совета Евразийского экономического сообщества (высшего органа таможенного союза) с 1 июля 2010 года формируется единая таможенная территория между Российской Федерацией, Беларуссией и Казахстаном.

О таможенном союзе

Единая таможенная территория предусматривает то, что в отношении товаров, происходящих с этой территории, а также товаров из третьих стран, выпущенных в свободное обращение на ней, не будут применяться таможенные пошлины и ограничения экономического характера. С 1 июля текущего года вступает в силу и новый Таможенный кодекс Таможенного союза.

В зоне деятельности Себежской таможни располагается Великолукский таможенный пост, в состав которого входят отделы таможенного оформления и таможенного контроля на российско-белорусской границе. В состав Себежского поста также входят пункты приема уведомлений Доловцы и Байдаково на российско-белорусской границе.

В связи со сложившейся ситуацией планируется сокращение штата должностных лиц Себежской таможни, работающих на белорусском направлении. Высвобождаемые должности будут перераспределены по таможням Северо-Западного таможенного управления.

Александра ЗАПЛАТИНА,
главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью Себежской таможни

Коротко

Требуются рабочие

Требуются рабочие старше 17-ти лет для участия в археологических раскопках.

Оплата сдельная. Обращаться по месту проведения раскопок - пл. Ленина с 9.00 до 18.00 или по телефону 8-911-363-90-21.

Комитет культуры

О. ЖДАНОВА,
зам. директора по УВР
МОУ ДОД «ДДТ
им. А. Матросова»

27 мая - Всероссийский день библиотек

Библиотеки Муниципального учреждения культуры «Великолукская центральная городская библиотека им. М.И.Семевского» являются информационными, социокультурными, образовательными центрами города. Они обеспечивают конституционное право граждан на равный доступ к информационным ресурсам и культурным ценностям. Мы видим свою миссию в том, чтобы сделать информационные, интеллектуальные и духовные ресурсы максимально доступными и полезными каждому потребителю.

Текущий год выдался ярким на события в жизни муниципальных библиотек. Среди основных направлений нашей работы в 2010 г. – переезд Центральной городской библиотеки им. М. И. Семевского в новое здание и его торжественное открытие, проведение VII Международного книжного форума «Русский Запад», участие в акциях и мероприятиях, посвященных 65-летию Победы, проектная и программная деятельность, информатизация библиотечных процессов, внедрение инновационных методов, использование традиционных форм продвижения книги и чтения среди пользователей, внедрение системы менеджмента качества. Необходимо отметить, что здесь названы только приоритетные направления, но библиотека осуществляла свою деятельность по всему комплексу библиотечных работ. Это и система привлечения читателей, организация «видимой библиотеки», рекламное обеспечение, экологическое, правовое воспитание, развитие общественных связей и многое другое.

Итак, после проведения реконструкции Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского переехала в новое помещение. Реализуя стремление сохранить традиции обслуживания пользователей и книжные фонды, библиотека обрела свою вторую жизнь во вновь открытом здании. Большую работу по созданию комфорта и уюта в новом помещении провели Т. А. Роголева, Н. А. Реут, Л. М. Альтмарк, Г. А. Федорова и др. Но самая трудоемкая деятельность – перемещение книжного фонда, ведь он у нас чрезвычайно большого объема, более 100 тыс. экземпляров. Хочется выразить благодарность сотрудникам ЦГБ Т. Н. Зеленовской, Г. Е. Ивановой, Л. Н. Карацуба, Е. Г. Романовой, В. А. Каргиной и др., которые взвалили на свои хрупкие женские плечи всю основную тяжесть перевода фондов в новое помещение. В этой работе нам помогают и учебные заведения города. Выражаем благодарность руководителям школ № 1 (Е. В. Воробьевой), № 5 (З. И. Казаковой), № 7 (А. А. Голубеву), № 9 (Н. Л. Шрамовой), № 12 (Е. Н. Даньшовой), № 16 (М. А. Усачевой), педагогического лица (Ю. А. Ярышкиной), профессиональных лицеев №8 (Л. И. Бородавко), № 24 (С. Г. Буланькову), № 28 (Б. М. Павлову), лесхоза-техникума (С. М. Маломоркину), строительного колледжа (В. К. Демченкову), филиала Санкт-Петербургского технического университета (Л. А. Надервель), выделявшим нам своих учащихся для оказания помощи.

В апреле состоялось торжественное открытие нового здания Центральной город-

ские книги для детей и подростков.

Краеведческая деятельность военно-патриотическое воспитание находятся среди приоритетных направлений у нас в библиотеках. Достаточно только вспомнить, какую огромную работу провели все библиотекари к 65-летию Победы в Великой Отечествен-

программной деятельности в городе являются ЦГБ им. М. И. Семевского, ГДБ им. А. Гайдара, библиотека-филиал №3 и др. Активно занимаются проектной деятельностью Л. Н. Терешина, В. С. Карпицкая и др. В целом по библиотекам подготовлены к реализации более 15 проектов и про-

чества (Г. А. Федорова и А. А. Левковская). Автоматизация позволила обеспечить доступ к социальной, правовой, справочной информации, созданной не только в нашей библиотеке, но и к ресурсам других библиотек области и страны. Ведется активная деятельность по созданию авторских и краеведческих

выступают организаторами и разработчиками совместно с другими учреждениями культуры комплексных мероприятий, посвященных воспитанию и образованию детей и молодежи, обслуживанию инвалидов, пенсионеров. У нас работает около 20 клубов по интересам (руководители Т. В. Базылева, О. В. Болдова, Л. М. Бедюхова, Н. В. Семина, Л. В. Бердник, О. Г. Королук), творческая гостиная (Т. Н. Зеленовская), литературное кафе (С. В. Козлова)

и пр. Визитными карточками муниципальных библиотек стали презентации книг великолукских авторов. Так, уже в новом помещении библиотеки прошло представление новой книги великолукчанки Н. Грызуновой, которое собрало многочисленную аудиторию поклонников писательницы. Стало традицией проведение городского Пушкинского праздника поэзии, который в 2010 году будет стартовать уже в 6-й раз на новой площадке – в Северном микрорайоне города. С целью продвижения книги и чтения в молодежной аудитории повсеместно в муниципальных библиотеках прошли акции: «Молодежь без книг – страна без будущего», «Читаем А. П. Чехова», «Читающая семья». Настоящими мастерами продвижения книги и чтения являются Е. В. Егорова, Л. А. Дмитриева, Л. В. Линич, В. В. Григорьева, Н. В. Сотина, С. А. Чернышева, О. В. Опочка, В. Н. Дмитриева, И. А. Журавлева, Е. Г. Максимова, И. В. Михайлова и др.

Успешная работа библиотек, безусловно, напрямую зависит от кадров, которые являются одним из важнейших ресурсов. В муниципальных библиотеках работает 64 специалиста, из них 50% имеют высшее образование. Отработан механизм информационного взаимодействия Псковской областной универсальной научной библиотеки (ПОУНБ) и МУК «ЦГБ им. М. И. Семевского» в системе повышения квалификации библиотекарей. ПОУНБ выступает в роли организационно-методического центра, координатора, базой для тренингов и информационно-ресурсным центром. Более 50 библиотекарей города прошли обучение информационным и телекоммуникационным технологиям в зональной школе качества, которая организована в Великих Луках областной библиотекой, а также на семинарах в Пскове. Лекции и практические занятия проводятся специалистами ПОУНБ, за что мы им чрезвычайно благодарны.

Муниципальные библиотеки сегодня востребованы населением. Надежды же на дальнейшее развитие наших библиотек связываются сегодня, прежде всего, с политикой государства по отношению к библиотекам вообще, с пониманием областных и муниципальных властей значения библиотек в обществе.

Поздравляю всех коллег и читателей с Всероссийским днем библиотек! Творческих вам успехов, крепкого здоровья и семейного счастья.

Г. В. КОВАЛЕВА,
директор МУК «ЦГБ им. М. И. Семевского»

Яркий на события год



Праздник улицы Молодогвардейцев

ской библиотеки, на котором с приветственными словами выступили руководители города. Для первых посетителей была проведена экскурсия по обновленной библиотеке. В ее структуру вошли следующие отделы: читальный зал, абонемент, справочно-информационный зал, зал электронных носителей информации, книгохранение, отдел комплектования и обработки, отдел развития, центр правовой информации, центр чтения, конференц-зал, отдел краеведческой литературы, отдел межбиблиотечного абонемента и электронной доставки документов. Все эти структуры позволяют расширить спектр библиотечных услуг, оказываемых великолукчанам, и продвинуть те из них, которые связаны с новыми информационными технологиями. Ведь сегодня невозможно ограничить пользователя чтением только печатной продукции. Новые формы чтения ставят перед библиотеками новые задачи.

Первым крупным мероприятием, которое состоялось в новом помещении, стал VII Международный книжный форум «Русский Запад», который собрал представителей 17 издательств, книоторговых организаций, библиотек, писателей из Псковской области, Москвы и Санкт-Петербурга. На форуме прошли многочисленные встречи с читателями, круглый стол «Просветительские проекты библиотек и издательств», день исторической книги и др. Один из главных итогов форума состоял в том, что библиотеки города смогли пополнить свои фонды тысячами новых изданий. И это не может не радовать! У нас появились новые энциклопедии и справочники, обновлены разделы по психологии, экономике и праву, появились весомые коллекции изданий для досуга, мы получили луч-

шой войны. Среди масштабных акций юбилейного года необходимо назвать мероприятия программы «Чтобы помнили...». Это праздники улиц Молодогвардейцев и Маршала Жукова, участие в городских мероприятиях на площади Ленина и подготовке программы «Муза звала к Победе», городская краеведческая конференция «Великий город – Великой Победе» и др. К 65-летию Победы в библиотеках создавались электронные презентации о земляках - ветеранах войны. Весь комплекс работы по гражданско-патриотическому воспитанию за 2009-2010 гг. мы представили на областной конкурс «Эта память, верьте, всем нужна!» и получили диплом «За высокий профессио-

грамм, направленных на улучшение библиотечно-информационного обслуживания населения города. Среди них – программа «Библиотека. Интеллект. Творчество», победившая в областном конкурсе «Библиотека года». Поздравляем победителей – сотрудников библиотеки семейного чтения В. В. Григорьеву, Л. М. Жукову, О. Г. Королук, Ю. Г. Кортышеву, Е. А. Иванову! Так держать!

Дальнейшее внедрение компьютерных технологий в библиотечные процессы и увеличение доли электронных информационных ресурсов, информатизация библиотечных процессов – еще одно направление деятельности библиотек. В 2010 г. парк



Работает школа качества

нализм подготовки, разработки и реализации программ по гражданско-патриотическому воспитанию населения».

В числе направлений, обеспечивающих эффективность современного библиотечного менеджмента, ключевое значение принадлежит управлению проектами и программами. Активными субъектами проектной и

ПК в ЦБС увеличился и насчитывает сегодня более 20 компьютеров. Из 6 муниципальных библиотек области ПК имеют все библиотеки, из них доступ в Интернет - 4 библиотеки. В ЦГБ действует Центр правовой информации. Обслуживание в нем ведут сотрудники, прошедшие соответствующее обучение и получившие сертификаты ка-

пользователей библиотеки – таково основное содержание данного направления. В библиотеках проводятся литературные, музыкальные, тематические вечера, презентации книг, работают литературно-музыкальные салоны и гостиные, кружки и клубы по интересам, проводятся диспуты, читательские конференции. Библиотеки

Орган регулирования муниципального образования «Город Великие Луки» представляет мониторинг выполнения производственных программ и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса за 1 кв. 2010 года в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 г. №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»

1. Мониторинг выполнения производственной программы МП «Водоканал» г. Великие Луки в сфере водоснабжения за 1 кв. 2010 г.

№ п/п	Показатели производственной деятельности	Ед. изм.	План за 1 кв. 2010 г.	Факт за 1 кв. 2010 г.
1	Объем выработки воды	тыс. куб. м	2907	3002,5
2	Объем воды, используемый на собственные нужды	тыс. куб. м	407	455,9
3	Объем пропущенной воды через очистные сооружения	тыс. куб. м	2832	2924,0
4	Объем отпуска в сеть	тыс. куб. м	2500	2546,6
5	Объем потерь	тыс. куб. м	625	619,6
6	Уровень потерь к объему отпущенной воды в сеть	%	25	24,3
7	Объем реализации услуг, в том числе по потребителям:	тыс. куб. м	1800	1848,5
	- население	тыс. куб. м	1175	1151,4
	- бюджетная сфера (без населения)	тыс. куб. м	135	128,2
	- прочие потребители	тыс. куб. м	490	568,9
8	Техническая вода	тыс. куб. м	75	78,5

2. Мониторинг выполнения производственной программы МП «Водоканал» г. Великие Луки в сфере водоотведения за 1 кв. 2010 г.

№ п/п	Показатели производственной деятельности	Ед. изм.	План за 1 кв. 2010 г.	Факт за 1 кв. 2010 г.
1	Объем отведенных стоков	тыс. куб. м	1755	1787,2
2	Объем отведенных стоков, пропущенных через очистные соединения	тыс. куб. м	1755	1787,2
3	Объем реализации услуг, в том числе по потребителям:	тыс. куб. м	1665	1712,3
3.1	- население	тыс. куб. м	1115	1080,7
3.2	- бюджетная сфера	тыс. куб. м	180	172,3
3.3	- прочие потребители	тыс. куб. м	370	459,3

3. Мониторинг выполнения инвестиционной программы МП «Водоканал» г. Великие Луки в сфере водоснабжения (тариф на подключение).

Наименование инвестиционной программы	Период действия программы	Объем реализации услуги на подключение к системе водоснабжения, куб. м	Мощность подключаемых объектов, куб. м/сутки
Развитие систем водоснабжения и водоотведения г. Великие Луки на 2005-2010 гг.	2005-2010 гг.	-	-

4. Мониторинг выполнения инвестиционной программы МП «Водоканал» г. Великие Луки в сфере водоотведения (тариф на подключение).

Наименование инвестиционной программы	Период действия программы	Объем реализации услуги на подключение к системе водоснабжения, куб. м	Мощность подключаемых объектов, куб. м/сутки
Развитие систем водоснабжения и водоотведения г. Великие Луки на 2005-2010 гг.	2005-2010 гг.	-	-

В 1-м квартале 2010 года подключений к системам водоснабжения и водоотведения не было.

5. Мониторинг выполнения производственной программы МУП «Комбинат по благоустройству города Великие Луки» на утилизацию (захоронение) ТБО за 1 кв. 2010 г.

№ п/п	Показатели производственной деятельности	Ед. изм.	План за 1 кв. 2010 г.	Факт за 1 кв. 2010 г.
1	Утилизация ТБО в т.ч.: население	тыс. куб. м	3,75	3,1
	бюджетные учреждения	тыс. куб. м	3,0	2,0
	прочие потребители	тыс. куб. м	0,75	0,4
		тыс. куб. м		0,7

6. Мониторинг выполнения производственной программы ООО «СПЕЦАВТОХОЗЯЙСТВО» на утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов за 1 кв. 2010 г.

№ п/п	Показатели производственной деятельности	Ед. изм.	План за 1 кв. 2010 г.	Факт за 1 кв. 2010 г.
1	Утилизация ТБО в т.ч. население, проживающее в многоквартирных домах (управляющие организации, ТСЖ, ЖСК)	тыс. куб. м	60	64,3
	бюджетные потребители	тыс. куб. м	40	40,4
	прочие потребители	тыс. куб. м	5,25	5,6
		тыс. куб. м	14,75	18,3

7. Мониторинг выполнения производственной программы МУП «Тепловые сети» г. Великие Луки в сфере горячего водоснабжения за 1 кв. 2010 г.

№ п/п	Показатели производственной деятельности	Ед. изм.	План за 1 кв. 2010 г.	Факт за 1 кв. 2010 г.
1	Покупка холодной водопроводной воды, используемой для подогрева на нужды ГВС	тыс. куб. м	236,61	230,27
1.1	Потери в сети при транспортировке потребителям	тыс. куб. м	10,67	10,75
1.2	% потерь воды в сети	%	4,51	4,67
2	Полезный отпуск воды потребителям	тыс. куб. м	225,95	219,52
3	Объем покупаемой холодной химически очищенной воды	тыс. куб. м	25,11	26,90
3.1	Потери воды в сети	тыс. куб. м	3,28	3,32
3.2	% потерь воды в сети	%	13,04	12,34
4	Полезный отпуск воды потребителям	тыс. куб. м	21,83	23,58
5	ИТОГО полезный отпуск холодной химически очищенной воды, используемой для подогрева на нужды ГВС	тыс. куб. м	247,78	243,10
6	В том числе:			
	население	тыс. куб. м	174,35	185,07
	бюджетная сфера	тыс. куб. м	46,26	41,46
	прочие потребители	тыс. куб. м	27,17	16,57

Внимание! Велогонка

Согласно распоряжения Администрации области от 26.04.2010 г. за №122-р на дороге Великие Луки - Новосokolьники (через Фотьево) будет проводиться 2-й этап спартакиады молодежи России по велосипедному спорту. В связи с проведением данных мероприятий движение на участке дороги с 9 км до г. Новосokolьники 28, 29, 30 мая 2010 г. с 10 до 14 часов будет закрыто (кроме спец. транспорта). Приносим извинение за временные неудобства.

Оргкомитет соревнований

РАЗНОЕ

• **Ждут хозяев:** щенки гончей, щенки овчарки, собаки для охраны, кошки.
Тел.: 8-911-885-84-00.

ТРЕБУЕТСЯ

Организации требуются: заведующий складом - кладовщик (соцпакет, зарплата 10-20 тыс. руб.); продавец промтоваров (соцпакет, зарплата 6-13 тыс. руб.). Тел.: 8-911-368-64-83.

Плановые работы

В связи с плановыми ремонтными работами на очистных сооружениях водопровода с водозабором из подземных источников **26 мая 2010 года с 9.00** до окончания работ вода в город будет подаваться с пониженным давлением.

Просьба к жителям города иметь необходимый запас воды. Руководителям предприятий планировать работу с учетом сложившейся обстановки.

Администрация МП «Водоканал» г. Великие Луки

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №052-А-М3-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на право заключения муниципального контракта на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (идентификационный номер: 052-А-М3-02).

1. **Адрес уполномоченного органа по размещению заказа:** 182100, г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.

2. **Наименование муниципального заказчика:** Комитет по экономическим и имущественным отношениям Администрации города Великие Луки.

3. **Предмет муниципального контракта.** Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг). Лот №1 «Благоустроенное жилое помещение - однокомнатная квартира общей площадью не менее 25,0 кв. м». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 900 000,00 рублей.

4. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** Псковская обл., г. Великие Луки.

5. **Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 15 час. 00 мин. «11» июня 2010 г.

6. **Аукцион** состоится в 11 час. 00 мин. «18» июня 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.

7. **Преимущества** предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №053-А-М3-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на капитальный ремонт Муниципального учреждения «Дом культуры Ленинского комсомола», в т.ч. ПИР (идентификационный номер: 053-А-М3-02).

1. **Адрес уполномоченного органа по размещению заказа:** 182100, г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.

2. **Наименование муниципального заказчика:** Муниципальное учреждение «Дом культуры Ленинского комсомола».

3. **Предмет муниципального контракта.** Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг). Лот №1 «Благоустроенное жилое помещение - однокомнатная квартира общей площадью не менее 25,0 кв. м». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 11 551 457,00 рублей.

4. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Зверева, д. 29.

5. **Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 15 час. 00 мин. «11» июня 2010 г.

6. **Аукцион** состоится в 11 час. 00 мин. «22» июня 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.

7. **Преимущества** предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

Индекс 53515	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолуцкая городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» - «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79. Коммерческий директор - 3-64-78, Ревиз. отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 955. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	